

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

Учись, студент!

В ОГУ им. И. С. Тургенева торжественно вручили студенческие билеты первокурсникам орловских вузов



Фото Андрея Сасина

Во вчерашней торжественной церемонии в фундаментальной библиотеке ОГУ им. И. С. Тургенева приняли участие члены регионального правительства и ректоры орловских вузов.

А виновниками торжества стали первокурсники, показавшие высокие результаты при сдаче ЕГЭ и завоевавшие призовые места в школьных олимпиадах всероссийского уровня, а также иностранные студенты.

Большую студенческую семью города над Окой в этом году пополнили пять тысяч человек. За высшим профессиональным образованием в Орёл приехали представители десятков зарубежных государств с разных континентов.

«**Большую студенческую семью города над Окой в этом году пополнили пять тысяч человек. За высшим профессиональным образованием в Орёл приехали представители десятков зарубежных государств.**

Губернатор Орловской области Вадим Потомский тепло приветствовал иностранных учащихся, отметив, что они сделали правильный выбор.

— Орловщина — уникальный край с богатой культурой и славной историей, — сказал глава региона. — Конечно, многие из вас увезут полученные в России знания на родину, где будут успешно их применять. Уверен, что вы никогда не забудете госте-

примную Россию, русский язык и хороших друзей, которых приобрели здесь. Это станет прочным связующим звеном между нашими странами.

Затем глава региона вручил студентам первых курсов заветный официальный документ, означающий начало незабываемой студенческой жизни. Вместе с российскими юношами и девушками студенческие билеты получили молодые люди из Сирии, Китая, Аф-

ганистана, Гвинеи-Бисау и других стран.

— Студенческий билет — это пропуск в новую интересную жизнь, — сказал Вадим Потомский. — Вас ждёт время новых открытий, время, когда создаётся крепкий фундамент для будущих успехов. В вузах Орла вы получите качественное образование, нисколько не хуже европейского.

С началом учебного года первокурсников также тепло поздравили ректоры ОГУ им. И. С. Тургенева Ольга Пилипенко и Орловского ГАУ им. Н. В. Парахина Татьяна Гуляева, пожелавшие им успешной учёбы и крепкой студенческой дружбы. В ответном слове студенты-иностранцы поблагодарили орловцев за гостеприимство и пообещали отлично учиться, чтобы стать первоклассными специалистами.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Вадим Потомский, губернатор Орловской области:

— В Орле созданы все условия для того, чтобы молодёжь могла реализовать свои способности, получить глубокие знания по самым востребованным специальностям. Тот же ОГУ им. И. С. Тургенева, который объединяет сегодня естественно-научный, технический и гуманитарный потенциал орловских науки и образования, входит в тройку лучших среди 11 опорных вузов страны. Это заслуга ректора и всего профессорско-преподавательского состава университета. Уверен, что иностранные студенты, вернувшись домой с дипломами о высшем образовании, будут всегда с теплом и благодарностью вспоминать Россию и Орёл.



Ольга Пилипенко, ректор ОГУ им. И. С. Тургенева:

— Только в мире, науке, образовании и развитии — будущее нашей планеты, которую мы должны сберечь для потомков. В этом году в наш вуз поступили 600 иностранных студентов из 67 государств мира. Впервые у нас будут учиться ребята из стран Латинской Америки, а также Финляндии, Голландии, Италии, Великобритании. Одна из наших главных целей — войти в состав вузов, которые будут конкурировать в международном образовательном пространстве. На XIX Всемирный фестиваль молодёжи и студентов, который стартует 14 октября в Сочи, от Орловской области отправится внушительная делегация из 120 человек, почти 100 из них — студенты нашего вуза, в том числе и иностранные. Думаю, что с фестиваля они придут ещё более вдохновлёнными и влюблёнными в Россию. Надеюсь, что со временем к нам придут учиться дети и внуки сегодняшних студентов.



Татьяна Гуляева, ректор Орловского ГАУ им. Н. В. Парахина:

— На Орловщине — современная система образования. Для студентов созданы все условия, чтобы они могли успешно заниматься учёбой, наукой, творчеством и спортом. Ежегодно более 70 иностранных граждан поступают в наш университет. Это выходцы из Молдовы, Туркмении, Таджикистана, Казахстана и других государств.



Ндапама Макдональд, первокурсник ОГУ им. И. С. Тургенева, Замбия:

— Хочу стать врачом, буду учиться в медицинском институте. После учёбы, возможно, останусь в России. У нас только зима холодная, а люди тёплые.



Васи Эстер, первокурсница ОГУ им. И. С. Тургенева, Гаити:

— Буду учиться на ветеринара. Хотя Орёл мне очень понравился, немного скучаю по дому, до которого так далеко.



Кулибали Массандже, первокурсница ОГУ им. И. С. Тургенева, Кот-д'Ивуар:

— Моя будущая специальность — экономика. Постараюсь учиться только на отлично, чтобы стать хорошим специалистом.



Фото на память